

编辑 张力月 美编 代小杰 责校 杨少坤 电话:84285566-3204 syzk2008@126.com

# 苏宁“爱购”节 “双12”全城启动

天猫的“双11”刚刚热闹完，淘宝的“双12”接着走来。北京商报记者了解到，不仅是淘宝，苏宁、易迅等电商都将角逐即将到来的“双12”。继去年成功举办“世纪之爱”主题促销活动之后，今年“双12”北京苏宁将继续以“爱”为促销主线的核心，推出以“够爱·购High”为主题的促销活动，旗下各主力门店和线上苏宁易购自12月12日起将开展为期四天的让利狂欢，特别推出多款惊爆机型、信贷消费三零分期、全城价保等多重让利举措，为不同需求的消费者定别具一格的让利方案，同时也为消费者提供一个独特的“示爱”机会。

北京苏宁总经理侯恩龙表示，针对“双12”促销，苏宁在产品货源、促销资源、物流配送等方面已提前筹备，依托平台采购优势，北京苏宁线上线下将协同发力，覆盖空调、彩电、冰洗、厨卫、3C等全品类数万款市场主流畅销商品，优惠力度更胜于前。

12月12日当天，苏宁

将集中优势让利资源和众多爆款机型在线上线下两个渠道集中释放。如一款1P定速空调限量仅售1499元，一款6公斤波轮洗衣机限量仅售699元，一款知名品牌多门冰箱限量仅售3399元，此外有29元的加湿器、279元的微波炉、99元的电磁炉等多款惊爆机型限量抢购。另外，此前曾有价无市的“土豪金”版iPhone 5S，苏宁也将拿出部分库存以5188元的价格限量抢购。

针对信用消费的顾客，苏宁也推出了专属的促销优惠政策。活动期间顾客至苏宁乐购仕各店刷中国银行、工商银行、农业银行、建设银行、招商银行、广发银行、北京银行信用卡，消费单笔满1500元可享受6期或12期0首付、0手续费、0利息的分期活动。

而作为本次苏宁爱购节重头戏之一的“老板杯美食大赛”也已进入最后准备阶段。即日起，苏宁将联合美食天下网站在全城范围内招募最会吃、最懂

吃、最享受吃的美食达人，与其他的“吃货”们分享自己的美食生活，在充满爱意的日子里，传递美味生活的正能量！感兴趣的消费者可登录美食天下网站相关活动页面点击参与，或者是关注北京苏宁官方微博并私信报名。

据悉，本届美食节将于12月14日在北京苏宁四季青Expo超级店内举办。活动将以“糕点烘焙”为主题，现场不仅有精致美味的糕点试吃，还将有专业烘焙大师现场传授几款经典糕点的制作技巧。同时，活动期间还将邀请现场的美食达人进行厨艺比拼，活动主办方将根据烘焙大师和现场观众的投票分数进行评选，最终评选出3位优胜选手并赠送精美奖品，而报名参加并出席的美食达人们也将获得由苏宁提供的1100元全品优惠券一份，该券可于12月14日当天在苏宁门店购买各品类产品时享受10-200元不等的优惠。

北京商报综合报道

## 首尔国际食品展招募参展商

由大韩贸易投资振兴公社主办的第32届“2014韩国首尔国际食品展(SEOUL FOOD)”将于2014年5月13日-16日在韩国举行。国家食品洽谈会、国际食品趋势论坛、新产品发布会、烹饪说明会等附属活动也将同期举行。

韩国首尔国际食品展自1983年开幕，已举办31届，是韩国唯一受国际展览联盟(UFI)认可的国际食品博览会，现已发展成为亚洲第三大国际食品展览会。2013年第31届展

会，吸引了56个国家的1200多家参展商以及5.1万多位参观者，采购商洽谈会总额达到16亿美元，展会共设有农产品、水产品、乳制品、食品添加剂等11个参展类别，其中近四成的参展商为农产品类展商。

韩国是贸易量全球排名第九的贸易大国，也是世界商品贸易第十大进口国，其土地和牧场面积难以满足国民所需的粮食和家禽，所以不得不依赖进口促进食品行业的贸易发展。中国是韩国主

要的食品业进口国家，中国出口的蔬菜、豆类、谷类、茶叶、果浆等农产品受到韩国求购商的极大欢迎。2013首尔国际食品展有170家中国展商参展，是国际展商中参展商数量最多的国家。

据悉，2014年首尔国际食品展预计规模6.5万平方米，超过1500家参展商共2500个展位，超过5.5万名观众与会。主办方表示明年的展会将为中国参展商提供更优质的服务和更全面的支持。

北京商报记者 娄月

## 当代商城“会员日”卖出 2556万元

继2012年首届“当代会员日”的成功举办后，近日，当代商城再次推出“感恩会员盛惠”大型会员活动，以“感恩”为主题，打造除店庆外的另一档当代商城专属营销品牌。活动期间共实现销售2556万元。

此次“感恩”会员日植

入了“多重体验”理念，使会员充分感受到当代商城独特的体验式服务，给予顾客全方位的贵宾式享受。

此外，商城还挖掘异业合作资源，为金、银卡和专属卡会员开设了广发银行电子银行体验专场。

北京商报综合报道



购买北京稻香村产品请认准“三禾”标识；  
“北京”字样；

生产厂家：北京稻香村食品有限责任公司食品厂。

地址：北京市昌平区北七家镇工业科技园区

网址：[www.daoxiangcun.com](http://www.daoxiangcun.com)

咨询电话：84043305

